

DEKORATIVNE TEHNIKE MAVERICKS

MAVERICKS je boja na vodenoj osnovi za unutrašnju upotrebu karakterističnih svetlosnih odsjaja i trodimenzionalnih preliva boja koje podsećaju na uzburkano more. MAVERICKS je proizvod jednostavnog nanošenja koji omogućava da se dobiju prijatni, elegantni, zavodljivi, jedinstveni i rafinirani efekti. Zahvaljujući svojim kristalnim česticama MAVERICKS daje ambijentima unikatnost i jedinstvenost.

KARAKTERISTIKE:

Da bi se dobile boje iz kataloga potrebno je tonirati boju NAUTILUS sa određenom količinom tonera Colori, NAUTILUS se takođe može tonirati sa sistemom toniranja VALCLONE. Kako bi se dobili tipični prelivi koji su karakteristični za boju MAVERICKS neophodno je dodati u svaku od dva pakovanja MAVERICKAS po jednu kutijicu dodatka L50, različitog tona.

NANOŠENJE:

Na nove, zdrave i glatke zidove naneti valjkom ili četkom jedan sloj boje NAUTILUS do potpune pokrivenosti ukrštajući i ujednačavajući poteze što je moguće više. Nakon 8 sati pri 20°C nastaviti sa nanošenjem boje MAVERICKS, koristeći specijalnu duplu četku PV 102 koja se sastoji od dve četke u nizu, na način da se četke umaču jedna u jednu boju a druga u drugu, vodeći računa da se redosled uzimanja boje ne obrne. Naneti MAVERICKS postepeno na jednu manju površinu oko 1 - 2 m² pod uslovom da je temperatura ambijenta između 15 - 20°C; u slučaju da je temperatura niža moguće je povećati površinu koja se radi odjednom. Tehnika nanošenja sastoji se od toga da se malo proizvoda nanese naizmeničnim potezima ali bez toga da se dve nijanse preklapaju. Nakon što se boja delimično osušila ponovo je preći četkom PV 103 bez uzimanja proizvoda sa unakrsnim potezima premeštajući pritiskom kristalne čestice MAVERICKS. Takav način nanošenja boje omogućava da boja na zidu, svojim izgledom, podseća na široke i šiljate morske talase. Kao završni postupak, savetuje se da se boja pređe nežnim i unakrsnim potezima četkom kako bi se uklonili eventualni prethodni tragovi četke.

NANOŠENJE PODLOGE:

Odstraniti staru boju sa zida, zatim, eventualno, oprati površinu adekvatnim sapunom. Ako je potrebno, površinu pripremiti gletovanjem i brušenjem, zatim naneti jedan sloj adekvatnog učvršćivača, pa nakon sušenja, nastaviti sa nanošenjem NAUTILUSA i MAVERICKSA.

TEHNIČKI PODACI:

Razređivanje: NAUTILUS se razređuje sa vodom 10 - 15%, MAVERICKS je spreman za upotrebu.

Utrošak: NAUTILUS LT. 1 za 12 -14 m2 za jednu ruku, MAVERICKS LT. 1 za 12 - 14 m2.

Pakovanja: NATILUS je raspoloživ u pakovanju od LT. 1, a MAVERICKS je raspoloživ u dva pakovanja LT. 0,500, COLORI od ML. 80 i od ML. 480, L50 od LT. 0,100.

Temperatura nanošenja: veća od +5°C i manja od 25°C.

Sušenje: Suv na prašinu nakon 1 h pri 20°C. Suv nakon 3 - 4 h pri 20°C. Potpuno suv nakon 24 h u zavisnosti od temperature ambijenta.

Izgled proizvoda: Sedefastog polusjaja.

Otpornost: nakon potpunog očvršćavanja dobija se paropropusni sloj dobre otpornosti na udarce i normalnu abraziju.

Perivost: lagano periv sa vodom nakon 15 dana od dana nanošenja.

Čišćenje alata: vodom i deterdžentom.

Skladištenje: u dobro zatvorenoj kutijici, na temperaturi između 10 - 30°C.

Rok upotrebe: dve godine.

NAROČITE NORME SIGURNOSTI:

Izbeći direktan kontakt sa kožom, zaštititi oči i lice, a u slučaju kontakta odmah ih dobro isprati vodom te konsultovati lekara. Alat ne treba prati tako da prljava voda ide u kanalizaciju.

NAPOMENE:

Gore date informacije su tačne i savesne. Ipak, budući da uslovi izvođenja nisu pod našom kontrolom ne prihvatamo nikakvu odgovornost za date savete i predloge. Savetuje se da se napravi kompletan ciklus nanošenja na nekom manjem zidu kako bi se video željeni efekt i tek nakon toga nastaviti sa dekorisanjem površina konstantno kontrolišući dobijene efekte, budući da su NAUTILUS i MAVERICKS proizvodi od prirodnih materijala i specijalnih smola koji reaguju na vlažnost, toplotu, strujanja vazduha i način nanošenja. Svaki posao donosi različite i jedinstvene završne izgledе. Tonovi mogu varirati u odnosu na katalog 20 - 30% od jedne do druge serije. U slučaju da su isporuke različite, završiti posao u jednom uglu te potom pomešati ostatak materijala sa novom isporukom i onda nastaviti sa nanošenjem.

Da bi se dobili najbolji rezultati sa MAVERICKS osim što treba raditi brzo, savetuje se korištenje originalnih četki PV 102 i PV 103.